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24%
of current cars

on the road
are 10+ years old.
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49%
of current gas-powered 

vehicle owners will 

consider a gas vehicle first 

as their next purchase
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46%
of car owners

consider a new car 
purchase while driving
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59%
of potential new

car purchasers listen
to radio while driving
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